Risolvi | problemi con le misure.

1
Il ponte di Brooklyn di New York e lungo 1,825 km. Un

automobilista ha percorso 1100 m prima di fermarsi a
causa del traffico. Quanti metri gli restano da percorrere
per superare il ponte?

2
In un canile ci sono 8 cagnolini. Per sfamare ognuno dei

cani servono 250 g di carne al giorno. Quanti chilogrammi
di carne al giorno occorrono per sfamarli tutti?

3
Durante un giro in bicicletta Martina e Federica si fermano

ad una fontana per riempire le proprie borracce. Martina
ne riempie 6 dl mentre Federica 56 cl. Chi ha riempito di
piu la borraccia? E quanto misura la differenza in centilitri?
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In casa di Giulia il percorso dalla cameretta alla cucina e
lungo 75 dm. Giulia in un pomeriggio lo compie 8 volte.
Quanti metri percorre?

Su un autocarro ci sono 30 bombole da 15 kg ciascuna,
20 bombole da 25 kg e 25 bombole da 30 kg. Quanto
pesa in tutto il carico trasportato dall’autocarro?

Claudia ha acquistato una confezione da 4 recipienti di
acqua demineralizzata. Ogni recipiente ha la capacita di
2000 ml. Quanti litri di acqua ha acquistato Claudia?
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